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NADPROZE N 1

WEZLZY :

H=1.500

Przekroj: 21100 HEB

Wymiary przekroju:

['100 HEB h=100,0 g=6,0 s=100,0 t=10,0 r=12,0.
Charakterystyka geometryczna przekroju:
Jxg=1634,0 Jyg=900,0 A=52,00 ix=5,6 iy=4,2.

y 100.0  Materiak: St3SX,St3SY,St3S,St3V,St3W. Wytrzymatosé
fd=215 MPa dla g=10,0.

Przekréj spelia warunki przekroju klasy 1.

Sity przekrojowe:
xa = 0,750; xb = 0,750.
Obcigzenia dzialajace w plaszczyznie uktadu: A
N=0,0 kN,
M, =19,8 kNm, V. =0,0 kN.
Naprezenia w skrajnych wiknach: c;=110,1 MPa o.=-110,1 MPa.
Dtugosci wyboczeniowe preta:
- przy wyboczeniu w plaszczyznie ukladu przyjeto podatnosci weztéw ustalone wg zatacznika 1 normy:
%1 = 1,000 %2 = 1,000 wezly nieprzesuwne = 1 =1,000 dla 1,= 1,500
1, = 1,000%1,500 = 1,500 m
- przy wyboczeniu w ptaszczyznie prostopadiej do ptaszczyzny ukfadu:
x1 = 1,000 X2 = 1,000 wezly nieprzesuwne = 1 =1,000 dla I, = 1,500
I, = 1,000%1,500 = 1,500 m

Sily krytyczne:

,
< 2

N 7EJ _314 x12(;3>621634,0 102 = 146934 kN
Iw_ ’

n’ EJ 3,142x205x900,0
]\Iy = — - B

.2:
v 5002 107 = 8093,1 kN



Nos$nos¢ przekroju na zginanie:
xa =0,750; xb =0,750.
- wzgledem osi Y
Mg =y, W f;=1,000x180,0x215x10" = 38,7 kNm

Wspdtczynnik zwichrzenia dla X £ =0,000 wynosi ¢, = 1,000
Warunek nos$nosci (54):
M, 198

Mo §8:7 =0,512<1

Stan graniczny uzytkowania:
Ugigcia wzgledem osi X liczone od cigciwy preta wynosza;

Amax = 2,5 mm
ag, =1/350=1500/350=4,3 mm
Anax = 2,5 <4,3 = A



NADPROZE N 2

WEZELY :
; 2
2 2
2.830 H=2 830
WEZLY
Nr X [m] Y [m]
1 0,000 0,000
) 2,830 0,000

Wymiary przekroju:

['160 HEB h=160,0 g=8,0 s=160,0 t=13,0 r=15,0.
Charakterystyka geometryczna przekroju:
Jxg=8728,4 Jyg=4980,0 A=108,60 ix=9,0 iy=6,8.

©¥Y 1800 Material: St3SX,St3SY,St38,St3V,St3W. Wytrzymatosé
fd=215 MPa dla g=13,0.

Przekréj spetia warunki przekroju klasy 1.

Sity przekrojowe:
xa =1,415; xb = 1,415,
Obciazenia dziatajace w plaszczyznie uktadu: A
N =0,0 kN,
M, = 76,0 kNm, V. =0,0 kN.
Naprezenia w skrajnych widknach: 6. =122,1 MPa o, =-122,1 MPa.

Dtugosci wyboczeniowe preta:



- przy wyboczeniu w plaszczyZnie uktadu przyjeto podatnosci weztéw ustalone wg zafacznika 1 normy:

%1 = 1,000 ¥z = 1,000 wezly nieprzesuwne = w= 1,000
L, = 1,000%2,830 = 2,830 m

- Przy wyboczeniu w plaszczyznie prostopadtej do ptaszczyzny ukladu:

X1 = 1,000 X2 = 1,000 wezly nieprzesuwne = = 1,000
1, = 1,000x2,830 = 2,830 m

SHly krytyczne:
n° EJ 3,142x205x8728 4

Ne = % 830 107=22050,3 kN
2 2
Ny = Kz £ = 220349800 12— 15580,0 kv

Nosnos$¢ przekroju na zginanie:
xa =1,415; xb = 1,415,
- wzgledem osi Y
My = o, W £,=1,000x622,5x215x107 = 133,8 kNm

Wspétczynnik zwichrzenia dla A= 0,000 wynosi ¢, = 1,000
Warunek nosnosci (54):
My 76,0
Mgy 133,8

=0,568 <1

Nosnos$¢ $rodnika pod obciazeniem skupionym:
xa=0,000; xb=2,2830,
Przyjeto szerokosé rozktadu obciazenia skupionego ¢ = 0,0 mm.

dla 1,=2,830

dla 1,=2,830

Naprezenia $ciskajace w §rodniku wynosza o= 0,0 MPa. Wsp6tczynnik redukcji nosnosci wynosi:

1. = 1,000
Nosno$¢ érodnika na site skupiona:

Prw = ¢, tw Ne /2= 140,0x8,0x1,000%x215x107 = 240,8 kN
Warunek nosnosci srodnika:

P=0,0<240,8="Pgy

Stan graniczny uzytkowania:
Ugiecia wzgledem osi X liczone od cigciwy preta wynosza;

Anax = 6,2 mm
2, =1/350=2830/350=8,1 mm
Anax = 6,2 < 8,1 = g



NADPROZE N 3

WEZZLY :
x 2
3,150 H=3.150

WEZLY

Nr X [m] Y [m]

1 0,000 0,000

2 3,150 0,000

Wymiary przekroju:

[180 h=180,0 g=6,9 s=82,0 t=10,3 r=6,9.
Charakterystyka geometryczna przekroju:
Ixg=2900,0 Jyg=1100,6 A=55,80 ix=7,2 iy=4,4.

Materiat: St3SX,St3SY,St3S,St3V,St3W. Wytrzymato$é
fd=215 MPa dla g=10,3.

Przekréj spemia warunki przekroju klasy 1.

Sity przekrojowe:
xa = 1,575; xb = 1,575.
Obciazenia dziatajace w ptaszczyznie ukladu: A
M, =-65,1 kNm, V, =0,0 kN, N=10,0 kN,
Naprezenia w skrajnych wiéknach: o, = 202,0 MPa o, =-202,0 MPa.
Dtugosci wyboczeniowe preta:
- przy wyboczeniu w plaszczyznie uktadu przyjeto podatnosci wezléw ustalone wg zafacznika 1 normy:
x1 = 1,000 %2 = 1,000 wezly nieprzesuwne = i =1,000 dla 1,=3,150
l, = 1,000x3,150 = 3,150 m



- przy wyboczeniu w plaszczyznie prostopadtej do ptaszczyzny ukladu:
%1 = 1,000 %2 = 1,000 wezly nieprzesuwne = 1w =1,000 dla 1,=3,150
I, = 1,000x3,150 = 3,150 m

Sity krytyczne:

2
Mo T 3140509000 2 o
sz 3,150
2 2
Ny =T EJ _3,14x205x1100,6 102 = 22442 kN

% 3,1502

Zwichrzenie:

Dla przekroju rurowego lub skrzynkowego rozstaw stezen zabezpieczajacych przekroj przed obrotem L, =1,=3150
mm;

10060215/ fo = 100x82,0%  215/215 =8200> 3150 =,

Pret jest zabezpieczony przed zwichrzeniem.

Nosno$¢ przekroju na zginanie:
xa =1,575; xb=1575,
- wzgledem osi X
Mg = o, W 3= 1,000x322,2x215x10” = 69,3 kKNm

Wspéiczynnik zwichrzenia dla A, = 0,000 wynosi ¢, = 1,000
Warunek nosnosci (54):

M _ 651 _
m ~1,000%69,3 0,940 < 1

Stan graniczny uzytkowania:
Ugigcia wzgledem osi Y liczone od cigciwy preta wynosza:
Anax = 8,7 mm
ag =1/350=3150/350=9,0 mm
Amax = 8,7<9,0= Ay



NADPROZE N 4

WEZEY :
] 2
e P
3,650 H=3 650
WEZLY
Nr X [m]: Y [m]
1 0,000 0,000
2 3,650 0,000

Wymiary przekroju:

['180 h=180,0 g=6,9 s=82,0 t=10,3 r=6.9.
Charakterystyka geometryczna przekroju:
Jxg=2900,0 Jyg=1100,6 A=55_80 ix=7,2 iy=4,4.

X 1800 Materiat: St3SX,St3SY,St3S,St3V,St3W. Wytrzymatosé
fd=215 MPa dia g=10,3.

Przekr6j spetnia warunki przekroju klasy 1.

Sily przekrojowe:
xa = 1,825; xb =1,825.
Obciazenia dziatajace w ptaszczyznie ukladu: A
M, =-54,9 kNm, V,=-0,0kN, N=0,0kN,
Naprezenia w skrajnych wicknach: c.=170,5 MPa o.=-170,5 MPa.
Diugosci wyboczeniowe preta:
- przy wyboczeniu w plaszczyznie uktadu przyjeto podatnosci weztéw ustalone wg zatacznika 1 normy:
%1 = 1,000 ¥2 = 1,000 wezly nieprzesuwne = u= 1,000 dla 1, = 3,650
Iy =1,000x3,650 = 3,650 m



- przy wyboczeniu w plaszczyznie prostopadtej do ptaszczyzny ukiadu:
X1 = 1,000 %2 = 1,000 wezly nieprzesuwne = ¢ = 1,000 dla 1, = 3,650
lw = 1,000x3,650 = 3,650 m

Sity krytyczne:

2
m_ BT 3,147x205x2900,0 | 5 _
R 3.650° 107 = 4404,2 kN

2
mCEJ _3,145205x1100,6 | o
= ek 107 = 1671,5 kN

=

Zwichrzenie:

Dla przekroju rurowego Iub skrzynkowego rozstaw stgzen zabezpieczajacych przekréj przed obrotem 1, = l, =3650
mm:

10060215/ fa = 100x82,0x -/ 215 /215 = 8200 > 3650 =4,

Pret jest zabezpieczony przed zwichrzeniem.

No$nosé¢ przekroju na zginanie:
xa =1,825; xb = 1,825,
- wzgledem osi X
My = ap W f3=1,000x322,2x215x10” = 69,3 kNm

Wspdtezynnik zwichrzenia dla A, = 0,000 wynosi @, = 1,000
Warunek nosnosci (54):

.& = .A‘5i59¥,,‘ O 793 < 1

Stan graniczny uzytkowania:
Ugigcia wzgledem osi Y liczone od cigciwy preta Wwynosza:
Amax = 9,9 mm
ag =1/350 =3650/350 = 10,4 mm
Amax = 9,9 <104 = ag



NADPROZE N 5

WEZEY :
1r 21
4 450 =4 450
WEZEY
Nr X [m] Y [m]
1 0,000 0,000
2 4,450 0,000

Wymiary przekroju:

1200 h=200,0 g=7,5 s=90,0 t=11,3 r=7,5.
Charakterystyka geometryczna przekroju:
Jxg=4280,0 Jyg=1590,7 A=67,00 ix=8,0 iy=4,9.

Materiat: St3SX,St3SY,St3S,St3V,St3wW. Wytrzymatos¢
fd=215 MPa dla g=11,3.

Przekr6j spetia warunki przekroju klasy 1.

Sily przekrojowe:
Xa=2225; xb=2225.
Obciazenia dziatajace w plaszczyznie ukladu: A
M, =-65,8 kNm, Vy=-0,0kN, N=0,0 kN,
Naprezenia w skrajnych wioknach: 0. =153,7MPa o.=-153,7 MPa.
Dtugosci wyboczeniowe preta:
- przy wyboczeniu w ptaszczyznie uktadu przyjeto podatnosci weztow ustalone wg zatacznika 1 normy:
i1 = 1,000 X2 = 1,000 wezty nieprzesuwne = 1 =1,000 dla 1, =4,450
l,, = 1,000x4,450 = 4,450 m



- przy wyboczeniu w plaszczyznie prostopadtej do plaszczyzny ukiadu:
X1 = 1,000 X2 = 1,000 wezly nieprzesuwne = ©=1,000 dla 1,=4,450
w = 1,000%4,450 = 4,450 m

Sity krytyczne:
2
< 2
N nl f‘J 3,14 ?‘j%;f?SQ,Q 107 = 4373.0 kN
2 2
Ny = T P fJ <1t X42 228215*907 107 = 1625,3 kN
Zwichrzenie:

Dla przekroju rurowego lub skrzynkowego rozstaw stezen zabezpieczajacych przekroj przed obrotem =1, =4450
mm:

10060 4/215/ fi = 100%90,0x   215/215 =9000 > 4450 =]
Pret jest zabezpieczony przed zwichrzeniem.

Nosnosé Przekroju na zginanie:
Xa =2,225; xb =2 225,
- wzgledem osi X
My =o, Wf= 1,000x428,0x215x107 = 92,0 kNm

Wspélczynnik zwichrzenia dla A,= 0,000 wynosi ¢, = 1,000
Warunek nognosci (54):

M 65,8

oL Mr:  1,000x92,0 ~ 0715 <1

Stan graniczny uzytkowania:
Ugigcia wzgledem osi Y liczone od cigciwy preta Wynosza:
Ama = 11,9 mm
g =1/350 =4450 /350 = 12,7 mm
e = 11,9 < 12,7 = a,,



NADPROZE N 6

WEZLEY :
; 2
X 2
1750 H=1750
WEZLY
Nr X [m]: Y [m]
1 0,000 0,000
2 1,750 0,000

Wymiary przekroju:

120 h=120,0 g=5,1 s=58,0 t=7,7 =51,
Charakterystyka geometryczna przekroju:
Txg=656,0 Jyg=281,8 A=2840 ix=4,8 iy=3,2.

Materiat: St3SX,St3SY,St3S,St3V,St3W. Wytrzymalosé
fd=215 MPa dia g=7,7.

X 1200

Przekroj spetnia warunki przekroju klasy 1.

Sity przekrojowe:
xa = 0,875; xb =0,875.
Obciazenia dziatajace w plaszczyznie uktadu: A
M, =-15,0 kNm, V, =0,0 kN, N=0,0 kN,
Naprezenia w skrajnych wiknach: 0:=1374 MPa o.=-137,4 MPa.
Ditugosci wyboczeniowe preta:
- przy wyboczeniu w ptaszczyznie ukladu przyjeto podatnosci weztow ustalone wg zalacznika | normy:
x1 = 1,000 %2 = 1,000 wezly nieprzesuwne = 1 =1,000 dla 1,=1,750
ly =1,000x1,750 = 1,750 m



- przy wyboczeniu w plaszczyznie prostopadiej do ptaszczyzny ukiadu:
¥ = 1,000 X2 = 1,000 wezly nieprzesuwne = w= 1,000 dla 1,=1,750
I, = 1,000x1,750 = 1,750 m

Sity krytyczne:
2 2
Ne= "] > 314 12020360 102 = 43339 kN
2 2
Ny = “1 = :—3—1—14—?277()55(%2&28 102 = 1862,0 kN
Zwichrzenie:

Dla przekroju rurowego lub skrzynkowego rozstaw stezen zabezpieczajacych przekr6j przed obrotem 1, = I, =1750
mm:

10050 215/ fu = 100x58,0% - 215/215 =5800> 1750 =7,

Pret jest zabezpieczony przed zwichrzeniem.

Nos$nos$¢ przekroju na zginanie:
xa =0,875; xb=0,875.
- wzgledem osi X
Mg =, W f3=1,000x109,3x215x107 = 23,5 kNm

Wsp6tezynnik zwichrzenia dla A ; = 0,000 wynosi ¢, = 1,000
Warunek nosnosci (54):
M- 150
oL Mre  1,000%23,5

=0,639<1

Stan graniczny uzytkowania:
Ugiecia wzgledem osi Y liczone od cigciwy preta wynosza:
Amax = 2,7 mm
8y =1/350=1750/350 = 5,0 mm
Bmax = 2,7 <5,0 = a,



Wzmocnienie stropu nad piwnicg

WEZLEY:
1 2
T 2
2.850 =2 880
WEZLY
Nr X [m]: Y [m]
1 0,000 0,000
) 2,950 0,000

Wymiary przekroju:

1180 h=180,0 g=6,9 s=82,0 t=10,3 r=6,9.

Charakterystyka geometryczna przekroju:

Jxg=1450,0 Jyg=813 A=2790 ix=7,2 iy=1,7 Jw=5835,8
X 1805 Jt=9,0 is=74.

Materiat: St3SX,St3SY,St3S,St3V,St3W. Wytrzymatosé
fd=215 MPa dla g=10,3.

Przekrdj spetnia warunki przekroju klasy 1.

Sily przekrojowe:
xa = 1,475; xb =1,475.
Obciazenia dziatajace w ptaszczyznie ukladu: A

M, =-22,4 kNm, V,=150kN, N=0,0kN,
Naprezenia w skrajnych widknach: o,=139,0 MPa o.=-139,0 MPa.
Zwichrzenie:

Dla dwuteownika walcowanego rozstaw stezen zabezpieczajacych przekréj przed obrotem 1, = I, =2950 mm:



35 R
ﬁ”,/zls/ﬁ: 3X17 . 915/215 =599 <2950 =1,

Pret nie jest zabezpieczony przed zwichrzeniem.

Wspétrzedna punktu przylozenia obcigzenia a, = 0,00 cm. Réznica wspotrzednych $rodka scinania i punktu
przylozenia sily a, = 0,00 cm. Przyjeto nastgpujace wartosci parametréw zwichrzenia: A; = 0,000, A, = 0,000,
B =0,000.

A, = A, b, + Ay a, = 0,000 x0,00 + 0,000 x0,00 = 0,000

Mer=1+ Ao Ny + /(4o Ni)? + B2 i NyN: =
0,000x189,0 + - (0,000%189,0)? + 0,000°x0,0742x189,0x1557,8 = 0,0

Przyjeto, ze pret jest zabezpieczony przed zwichrzeniem: A, = 0.

Nos$nos¢ przekroju na zginanie:
xa = 1,475; xb =1,475.
- wzgledem osi X
Mg = o4, W f3=1,000x161,1x215x10" = 34,6 kNm

Wspétczynnik zwichrzenia dla A , = 0,000 wynosi ¢, = 1,000
Warunek no$nosci (54):

M 224
oL Mpx ©1,000x<34,6 0,646 < 1

Stan graniczny uzytkowania:

Ugigcia wzgledem osi Y liczone od cigciwy preta wynosza:
Amax = 5,5 mm
ag=1/350=2950/350 = 8,4 mm

Amax = 5,5<8,4=12a,



Wzmocnienie stropu nad piwnica

WEZEY :
{ 2
K 2
1,800 H=1.800
WEZEY
Nr X [m]: Y [m]
1 0,000 0,000
2 1,800 0,000

Przekréj: 1 140

Wymiary przekroju:

[140 h=140,0 g=5,7 s=66,0 t=8,6 r=5,7.

Charakterystyka geometryczna przekroju:

Jxg=573,0 Jyg=35,2 A=18,30 ix=5,6 iy=1,4 Jw=1524,8
SX1405 J=4,1 is=5,8.

Materiat: St3SX,St3SY,St3S,St3V,St3W. Wytrzymatosé
fd=215 MPa dla g=8,6.

Przekrdj spetnia warunki przekroju klasy 1.

y

o)
o3
o]

Sily przekrojowe:
xa = 0,900; xb = 0,900.
Obciazenia dziatajace w ptaszczyznie uktadu: A

M, =-12,2 kNm, V,=-0,0kN, N=0,0kN,
Naprezenia w skrajnych widknach: o,= 1492 MPa o.=-149,2 MPa.
Zwichrzenie:

Dla dwuteownika walcowanego rozstaw stgzen zabezpieczajacych przekréj przed obrotem 1, = lo, =1800 mm:



35 SO
ﬂy 2157 fu = 3158‘(}(‘)‘ x - 215/215 =490 < 1800 =1,
Pret nie jest zabezpieczony przed zwichrzeniem.

Wspoétrzedna punktu przylozenia obciazenia a, = 0,00 cm. Réznica wspoirzednych srodka $cinania i punktu
przyltozenia sity a; = 0,00 cm. Przyjeto nastgpujace wartosci parametrow zwichrzenia: A; = 0,000, A, = 0,000,
B =0,000.

A,= A, b+ A, a,= 0,000 x0,00 + 0,000 x0,00 = 0,000

Mer =% Ao Ny+ /(Ao Ny)? + B? is> NyN: =
0,000x219,8 + - (0,000x219,8)” +0,000°x0,058°x219,8x1274,5 = 0,0

Przyjgto, ze pret jest zabezpieczony przed zwichrzeniem: A, = 0.

Nosnos¢ przekroju na zginanie:
xa = 0,900; xb = 0,900.
- wzgledem osi X
Mg = oy, W f;=1,000x81,9x215x10° = 17,6 kNm

Wspoétczynnik zwichrzenia dla A, = 0,000 wynosi o, = 1,000
Warunek no$nosci (54):

M 12,2

oL Mee  1,000%x17,6

=0,694 <1

Stan graniczny uzytkowania:
Ugigcia wzgledem osi Y liczone od cigciwy preta wynosza:
8max = 3,5 mm
4, =1/350=1800/350=5,1 mm
Amax = 3,5 <5,1 = a,
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